Bcem mo6poro ytpa. Cedtuac 6ymeT KpaTKo U OBICTPO, TaK Kak yepe3 10 MUHYT MHe B IIKOIY. OTO MOS
mepBast KCTOPHUS, ITO3TOMY MOSI 'paMMaTHKa U MyHKTyauus OyOyT He Ha BbicoTe. He ToBOpPS yXe o
TOM, YTO aHTJIMMCKUY SI3HIK - He MOU pogHOu. U ell€ Koe 4TO, ceidac s Hax0xKych B 11 Kiacce,
TI09TOMY 51 6€py HEMHOTHM OO0JIbIIIe CIIeIMaIbHEIX YPOKOB U TECTOB B COYETAHWM C TEM, YTO MOS
UIMOTCKAS LITKOJIA OTIIYCKAeT CTYNEeHTOB B 6 YacOB KAkl meHb. HeBazkHO, 5T XOTeN OBl COOOIITHTS,
YTO YBEPEHHOCTHIO OyIy BHITYCKATh I'JIaBhl KAXKIBINA HEHB - [IBA.

[Ipum.mep.

P.S. Ha auneiiTe peTUHTY XOPOIIKE, TAK YTO MOXKeTe monpoboBaTs. Haeroch Mo mepeBof 1
penakTypa B OODHOM JIUIle He CUJIBHO MCKA3UT Ballle. [lepeBoguTh Oyay 1o 3aHATOCTU. MOTry 3 r1aBHL B
IEHb, a MOTY He OOHOU 3a 3 OHA.
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